



# 辽沈晚报小记者观影团“名声大振”

## 预告：更多电影活动等待解锁

### 从小影评人到首映礼观众 小记者见识大增

在成立一年多的时间里，辽沈晚报小记者观影团通过多场高质量的电影活动，聚集了大量人气。观影团的孩子们，也从一开始的普通小观众，变成了备受片方和院线方面重视和认可的小影评人。不仅如此，随着参与各种电影活动，小记者们的电影知识逐渐丰富，阅历也不断增加，他们带着小记者和小影评人的双重身份，开始受邀出席电影的首映礼。

仅半年内，辽沈晚报的小记者们就观看了包括《贝肯熊：火星任务》《汪汪队立大功2：超能大冒险》《嗨！神兽》《百变马丁：怪兽大作战》《超级飞侠：乐迪加速》《长空之王》《长安三万里》《蜘蛛侠：纵横宇宙》《飞兔大联盟》《新猪猪侠大电影：超级赛车》等在内的超10部院线影片。

这些影片中，有极具市场热度的人气IP动画，有制作精良、风格独特的进口动漫，有元素丰富、传递正能量的商业大片，还有故事深刻、气质突出的文艺真人动画。辽沈晚报小记者观影团都是在热门院线电影中，精挑细选出了最适合孩子和学生观众观看的优质影片。

除了观影，辽沈晚报的小记者们还有幸参加了由片方联手本报小记者团组织各种主题电影活动，比如辽沈晚报小记者团联手《长安三万里》片方组织的“吟诵李白经典诗词”活动、“《超级飞侠》画出乐迪”活动、“《新猪猪侠大电影》如何成为小影评人”活动、“《百变马丁》写给马丁的一封信”活动、“《嗨！神兽》说出你心中的神兽”活动……

孩子们在各种各样的电影活动中，找到了作为小记者和小影评人的存在感，锻炼了自己。不少家长向记者表示，孩子本来是比较内向、社恐的性格，但自从以小记者身份参加了各种电影活动后，变得爱表达、不怯场了，家长们纷纷感慨“小记者观影团”对孩子的影响巨大。

### 收获行业内认可 更多电影活动等待解锁

随着小记者们专业素质和能力的加强，辽沈晚报小记者观影团也收获了电影行业内的专业认可。包括阿里影业等国内一线电影制片和发行方，都频频向本报小记者观影团发出邀请，邀请本报小记者们成为他们新片的特邀观众。

今年国庆档的人气IP动画《贝肯熊：火星任务》，特别在沈阳举行了“辽沈晚报小记者专场首映礼”，包括该片导演、配音导演以及制片人在内的电影主创人员，甚至“贝肯熊”本熊，都赶到了小记者专场首映礼，与辽沈晚报的小记者们进行面对面互动。

而本报小记者们的专业表现，也收获了片方以及导演的高度认可，在活动现场，小记者们不仅积极表达自己的观影感受、输出电影评价，更争先恐后地争取采访机会，向导演和制作团队提问，引得导演和主持人不断在现场感慨：“辽沈晚报的小记者们很敬业呀！”

另外，像沈阳市电影电视家协会、沈阳电影有限公司等专业组织机构和公司，也点赞和认可辽沈晚报小记者观影团，并向小记者们发出各种“业内邀请”。沈阳市电影电视家协会方面表示，很期待辽沈晚报的小记者们参与到电影行业的体验、探访活动中来，一起为沈阳本土电影的发力贡献力量。

年内，还有更多精彩电影活动在等待辽沈晚报的小记者们，11月初，又一场辽沈晚报小记者专场观影活动即将启动。让我们期待小记者观影团的逐渐壮大吧！

辽沈晚报记者 张铂

从暑期档现象级影片《长安三万里》，到国庆档人气动画《贝肯熊：火星任务》，在三个月左右的时间里，辽沈晚报小记者观影团几乎刷全了今年下半年截至目前的所有看点动画电影。

“让看电影不止于看电影”，如今，辽沈晚报小记者观影团已经成为辽沈地区最具人气和影响力的“孩子观影团”，不仅在家长和孩子群体中人气大增，更获得了片方以及院线方面的高度认可。接下来，小记者观影团将解锁更多的电影活动和福利！



### 迈进电影圈 从辽沈晚报小记者开始

近期，随着辽沈晚报小记者观影团的知名度大增和人气大涨，越来越多的家长和孩子们向我们发来咨询，如何才能加入辽沈晚报小记者观影团，参与各种电影主题活动。这里科普一下，辽沈晚报小记者观影团属于辽沈晚报会员小记者团，成为辽沈晚报的会员小记者，在会员期内，就有更多的电影福利以及电影活动等待着你。而优秀的辽沈晚报小记者，还有机会面对面采访电影明星，像马丽、于适这样的电影大咖和新晋流量。

另外，辽沈晚报会员小记者还将享受其他福利。在2023年下半年的新学学期里，辽沈晚报小记者团针对会员小记者权益进行了全面升级，以“成长十二课”为主题，给小记者们带来全新创新的成长体系。

辽沈晚报会员小记者团隶属于辽沈晚报社，是辽沈晚报成长学院项目核心内容，拥有《辽沈晚报》、辽沈教育公众号、成长学院专刊等多个媒体展示平台，具备小记者采访、小记者社会实践、小记者培训等多项功能，旨在提高小记者的综合素质、写作能力，培养孩子用独立思辨的眼光观人生、看世界、思未来。

最新推出的小记者“成长十二课”系列活动，将精选十二个对于青少年成长过程中最为有益的场景或职业，以沉浸式体验为活动形式，以模拟采访为活动核心，让小记者通过活动更加深入、深刻地了解该场景或职业的特点，以及对于社会发展的意义。

“成长十二课”对于小记者们来说，既是十二个精心挑选的实践场所，包含了科技、人文、自然、社会等多种不同领域；同时也意味着十二位来自于各自行业的精英人物，通过活动与小记者进行直接对话，接受小记者的现场采访。

在这个过程中，小记者通过视、听、思、问、记的过程，达到锻炼思考能力、口才能力、逻辑能力等，小记者应当具备的核心素养，还能够通过采访和写作的过程，真正体现出“小记者”应有的专业能力。

辽沈晚报记者 张铂